
8
www.telegrafonl ine.ro

26 iunie 2019Ultima “Nu-ţi fie teamă că înaintezi prea încet. Teme-te dacă te opreşti”.
Sun Tzu

Liberalii i-au pus gând rău

Viceprimarul Babu va fi
schimbat din funcție?

Consilierii locali ai PNL i-au pus gând rău viceprimarului
Constanței Dumitru Babu. Aceștia cer schimbarea din
funcție a lui Babu pentru că îl consideră absent în viața
orașului. „Potrivit legii, “demnitatea de viceprimar este o
funcție eminamente politică, cei care ocupă aceste funcții
fiind consilieri locali agreați de majoritatea politică constituită
în cadrul consiliilor locale, care le acordă votul pe criterii
preponderent de natură politică. Consiliul local poate revoca
sau retrage încrederea acordată viceprimarului în funcție”. A
sosit momentul ca Dumitru Babu să își facă bagajele și să
plece din clădirea administrației locale constănțene și dintr-o
funcție pe care a onorat-o cu realizări ZERO. Dumitru Babu
a fost unul dintre cei mai absenți și inutili viceprimari din
istoria Constanței. În cazul în care actualul viceprimar se
simte jenat să plece de bunăvoie, noi, consilierii locali PNL,
am considerat că ar fi bine să îl ajutăm”, au transmis
consilierii locali liberali prin intermediul unui comunicat de
presă.

PROIECT DE HOTĂRÂRE DEPUS ÎN
CONSILIUL LOCAL

În acest sens, aleșii locali liberali au depus marți, 25
iunie, la Secretariatul Consiliului Local Constanța, proiectul
de hotărâre privind schimbarea din funcție a viceprimarului
Municipiului Constanța, Dumitru Babu. „Este un document
asumat de toți consilierii locali ai Partidului Național Liberal.
Conform legii, „Schimbarea din funcție a viceprimarului se
poate face de consiliul local, prin hotărâre adoptată cu votul
a două treimi din numărul consilierilor în funcție, la
propunerea motivată a primarului sau a unei treimi din
numărul consilierilor locali în funcție”. Credem că acest oraș
trebuie să fie condus de oameni implicați în gospodărirea și
administrarea lui, activi și hotărâți”, au mai adăugat
consilierii locali, fără a oferi alte explicații. Rămâne de văzut
cum se va încheia această telenovelă administrativă, ajunsă
la punctul culminant în plină agitație electorală.

Detalii despre CHECK-IN și sistemul de plată

Mai puțin de două
săptămâni au rămas până la
NEVERSEA, unul dintre cele
mai așteptate evenimente
muzicale ale anului, așa că
organizatorii au venit cu o serie
de informații necesare celor care
și-au achiziționat bilete la festival
și nu vor să piardă timpul.
Festivalul NEVERSEA va avea
loc în perioada 4-7 iulie 2019, în
Constanța, iar fanii pot să își
realizeze deja Check-in-ul și
Top-Up Online, accesând site-ul
neversea.com sau direct din
aplicația Neversea (Android /
iOS). Organizatorii recomandă
posesorilor de bilete să aleagă
opțiunea de Check In și Top Up
Online. Pe lângă faptul că
festivalierii se bucură de acces
rapid în festival (zonă dedicată
de unde se poate ridica brățara)
aceștia pot evita și cozile de la
Credit Points. Este important de
menționat și faptul că Check-in-
ul online este GRATUIT, iar cei
care își fac din timp Check-in ul
Online pot fi printre primii care își
ridică brățara de festival.
Posesorii biletelor trebuie să
completeze cu atenție datele
solicitate în formular, apoi să
urmeze pașii și să efectueze
procesul de Check-in. 

NOUTĂȚILE ANULUI

Cei care au achiziționat mai
multe bilete, vor putea efectua
check-in și pentru prietenii lor.
Noutatea pentru acest an este
opțiunea de TRANSFER a
biletului. Dacă posesorul biletului
dorește să transfere biletul către
o altă persoană, trebuie să
selecteze opțiunea de Transfer
Bilet, pentru biletul ce urmează a
fi transferat. Astfel, persoana
care primește biletul, își va putea

face check-in-ul online. Pentru
realizarea Transferului de Bilet,
posesorul inițial va trebui să
completeze datele persoanei
care va primi biletul (nume,
prenume, email, telefon,
localitate) și să se asigure că
Biletul (fie ca este în format fizic,
fie că este în format electronic)
ajunge în posesia persoanei
către care dorește să îl
transfere. Este important de
reținut faptul că doar persoana
înregistrată în formularul de
check-in va putea să primească
brățara de festival, în baza unui
abonament cu un cod de bare
valid și a unei cărți de identitate. 

CUM FUNCȚIONEAZĂ
SISTEMUL DE PLATĂ DE LA
NEVERSEA

După realizarea cu succes a
Check-in-ului Online, festivalierii
au posibilitatea să-și creeze
propria Pușculiță de Festival.
Fiecare festivalier va avea
posibilitatea să îți încarce bani
pe bilet, selectând serviciul TOP
UP. Suma încărcată de
festivalier va fi transferată pe
brățară în momentul în care
acesta o va primi de la corturile
de check-in, în urma prezentării
biletului de acces. După
parcurgerea acestor pași,
posesorul biletului trebuie doar
să se prezinte la cortul de
Check-In, cu un bilet cu cod de
bare valid și o carte de
identitate, pentru a intra în
posesia brățării de festival.
Tinerii sub 18 ani vor avea
nevoie, pe lângă bilet și actul de
identitate, și de documentul care
atestă acordul părinților. Accesul
minorilor sub 14 ani este permis
doar pe baza unui bilet valid și
însoțit de un părinte.

Organizatorii au pregătit și anul
acesta un program pre-festival,
ridicarea brățării de la corturile
de Check-In se va putea face în
perioada 2-3 iulie, în intervalul
orar 14:00 – 22:00, urmând ca în
timpul festivalului, accesul să se
realizeze în intervalul 14:00 –
06:00. La fel ca și anul trecut,
sistemul de plată, implementat
prin sprijinul Raiffeisen Bank,
este integrat cu sistemul de
acces. Acest sistem integrat va
aduce mai multă siguranță
pentru festivalier. Pentru prima
dată la festivalul NEVERSEA,
brățara de festival va fi realizată
din plastic reciclat -RPET.
Organizatorii festivalului
NEVERSEA au pregătit peste
60.000 brățări de acces cu
sistemul de plată integrat. În
perimetrul festivalului, vor exista
25 de puncte de încărcare a
brățărilor, iar pentru a evita
cozile și aglomerările,
organizatorii recomandă
festivalierilor încărcarea
brățărilor înainte de festival.
Această modalitate de încărcare
a brățărilor va fi disponibilă și în
timpul festivalului și va putea fi
accesată direct din aplicația
mobilă NEVERSEA. Banii de pe
instrumentele de plată pot fi
recuperați pe toată perioada
festivalului, de la oricare dintre
Punctele de încărcare, numerar,
până cel târziu, luni, 8 iulie, ora
10.00. Cei care au realizat Top
Up Online, au posibilitatea să
solicite refund online, dar doar în
cuantumul sumei încărcate prin
Top Up Online și contra unei
taxe de procesare de 5 lei.
Pentru refund online, festivalierii
vor trebui să completeze
formularul de refund, disponibil
pe website-ul neversea.com,
până la data de 12 iulie 2019.

Se apropie Neversea! Cum
poți intra mai ușor la festival

Prețurile tuturor
carburanților, 

la vedere pe net!
Consiliul Concurenţei (CC) va lansa luni, 1 iulie, platforma

„Monitorul Preţurilor pentru Carburanţi“, care va conţine
informaţii despre tarifele practicate în marile lanţuri de benzinării
din România, potrivit unui anunţ al instituţiei. La sfârşitul lui
decembrie 2018, Consiliul Concurenţei a semnat un contract cu
firma Maguay pentru realizarea aplicaţiei, contractul având o
valoare de 1,42 milioane lei. În februarie, preşedintele CC,
Bogdan Chiriţoiu, declara că platforma web şi aplicaţiile mobile
vor fi gata până la mijlocul acestui an - „Dezvoltarea acestui
sistem de monitorizare a preţurilor va conduce la
transparentizarea pieţei pentru consumatori, permiţându-le să
se informeze cu privire la preţurile practicate de principalele
reţele de distribuţie a carburanţilor auto, astfel încât aceştia să
poată alege produsele cu cel mai bun raport preţ-calitate“. CC
are în derulare şi o analiză în piaţa carburanţilor, lansată după
ce preţul benzinei şi motorinei în România, fără taxe, a depăşit
media europeană. În urma anchetei, care va fi gata în perioada
următoare, autoritatea va veni cu recomandări pentru creşterea
concurenţei pe piaţa carburanţilor. În noiembrie 2016, CC a
lansat www.monitorulpreturilor.info, proiect-pilot, accesibil
pentru Bucureşti şi Ilfov, care oferă preţurile pentru 128 de
produse alimentare (64 de categorii generice de produse,
pentru fiecare dintre acestea fiind disponibile două preţuri de
produs individual, cel mai ieftin şi cel mai bine vândut).
Companiile de retail vor publica preţurile pentru toate produsele,
la nivel naţional, în Monitorul Preţurilor, probabil din septembrie,
a declarat săptămâna trecută directorul general al Consiliului
Concurenţei, Daniela Bădilă.

Grevă în Port!
Uniunea Sindicală Teritorială, filiala Judeţului

Constanţa a Confederaţiei Naţionale Sindicale Cartel
Alfa aduce la cunoştinţă faptul că “Unirea” Sindicatul
Portuar Român, organizaţie sindicală reprezentativă
la nivelul SC North Star Shipping SRL, afiliată la
Federaţia Sindicatelor Trans-Conex, din cadrul CNS
Cartel Alfa, organizează o grevă de avertisment în
data de 26 iunie 2019, între orele 10.00 – 12.00, la
sediul North Star Shipping din Incinta Port, Dana 45.

Această acţiune este determinată de neacceptarea
de către angajator a revendicărilor formulate de
salariaţi, în cadrul procedurii de negociere a
Contractului Colectiv de Muncă la nivel de uniutate.

În situaţia în care, după declanşarea grevei de
avertisment şi a negocierilor ulterioare, conflictul
colectiv de muncă nu va fi soluţionat, începând cu
data de 15 iulie 2019, ora 7.00, va fi declarată greva
propriu-zisă, pe durată nedeterminată.

Monitorul Consiliului Concurenței


